

# Бороться с насмешками при помощи **ЛЮБВИ**

**Меня зовут Матильда**, и я из Чили. С тех пор как я переехала в другую страну, ребята постоянно обращают внимание на различия между нами. Они смеются над моими кудрявыми волосами, цветом глаз, бровями и даже цветом моей кожи. Они называют меня уродиной и странной и даже говорят, что я бедная, ведь я выгляжу не так, как все.

Мама научила меня отвечать на насмешки с улыбкой. Она часто говорит, что люди, которые дразнят окружающих, на самом деле не очень счастливы или живут рядом с кем-то, кто причиняет им самим боль. Она также учит меня, что я ни в чем не виновата, и отличаться от окружающих вовсе не плохо, а здорово. Бог сотворил в этом мире много всего разного, например, различные растения, места и людей. Неважно, как мы выглядим, если у нас доброе сердце.

С тех пор как мама рассказала мне об этом, каждый раз, когда меня дразнят, я вспоминаю ее слова и начинаю говорить с человеком, который меня обижает. Я стараюсь как-то выйти из ситуации. Однажды я сказала однокласснику, что плохие слова, сказанные о других людях, могут причинять много боли. Я объяснила, что он и представить себе не может, что происходит в душе людей, когда они слышат плохие слова о себе из-за того, что они просто не похожи на окружающих. С того дня этот одноклассник больше не смеется надо мной, и теперь мы друзья.

Думаю, лучше всего бороться с насмешками именно так, как меня научила мама. Она учила меня бороться с насмешками при помощи любви, как поступал бы Бог. Я стараюсь всегда спрашивать себя: «Что сделал бы Иисус Христос в этой ситуации?» Это помогает мне приближаться к Небесному Отцу. ●

**Матильда Р., 8 лет, штат Юта, США**

